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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 
 ( ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ – ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΦΟΡΟΥ ΔΩΡΕΑΣ ) 

 
 
Αξιότιμοι/ες κύριοι/ες,  
 
Εκ μέρους της Κολεγιακής οικογένειας θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για άλλη μία 
φορά για την πολύτιμη υποστήριξή σας στο έργο του Κολλεγίου. 
 
Σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, το ΕΕΙ, ως δωρεοδόχος, βαρύνεται με την υποχρέωση 
υποβολής δήλωσης φόρου δωρεάς στην αρμόδια φορολογική αρχή και την καταβολή σε 
αυτήν του φόρου δωρεάς 0,5% για ποσά πέραν των απαλλασσόμενων 1.000,00 ευρώ 
κατ’ έτος. 
Ως εκ τούτου, και αναφορικά με τη δική σας δωρεά, το Ε.Ε.Ι πρόκειται να υποβάλει στην 
ψηφιακή πλατφόρμα της ΑΑΔΕ “My Property” την απαραίτητη δήλωση και να καταβάλει 
τον φόρο που αντιστοιχεί.  
 
Σε αυτή την διαδικασία η συνδρομή σας είναι απαραίτητη και η άμεση ανταπόκρισή σας 
θα μας διευκόλυνε σημαντικά. Για το σκοπό αυτό, σας ζητούμε: 
 
Α. Να υποβάλετε – αποδεχτείτε την ψηφιακή δήλωση φόρου δωρεάς αμέσως μόλις 

λάβετε την σχετική ειδοποίηση από την ΑΑΔΕ ( στο email που έχετε δηλώσει).  
        
       Η αποδοχή – υποβολή- καταχώριση της δήλωσης από πλευράς σας, γίνεται μέσα 

από το μενού της ψηφιακής πλατφόρμας της ΑΑΔΕ : 

       MY PROPERTY >>>   Μεταβιβάσεις, Κληρονομιές, Γονικές παροχές, Δωρεές  >>> Είσοδος 

       Σχετικό link: 

       https://www.aade.gr/dilosi-foroy-metabibasis-akiniton-doreas-gonikis-parohis-kai-klironomias    

 
 
Β.  Εφόσον είστε ημεδαπό νομικό πρόσωπο και πριν την υποβολή της δήλωσης  να μας 

γνωστοποιήσετε τον Α.Φ.Μ. και το ονοματεπώνυμο του φυσικού προσώπου (στοιχείο 
απαραίτητο για την υποβολή ) που είναι ο εξουσιοδοτημένος νόμιμος εκπρόσωπός 
σας στην πλατφόρμα της ΑΑΔΕ  : 

 
      ΑΑΔΕ   >>>   Μητρώο & Επικοινωνία   >>>   Είσοδος >>>  Εξουσιοδοτήσεις 

 
     Ενημερώστε μας στο email:     etsagka@athenscollege.edu.gr 

 
Σας ευχαριστούμε για την συνεργασία και παρακαλούμε για την άμεση ανταπόκρισή σας. 
Είμαστε στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή/και διευκρίνηση. 
 
Με τιμή, 
 
Ουρανία Γ. Λαζάρου 
Προϊσταμένη Λογιστηρίου Ε.Ε.Ι. 


